

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН  
Воскресенского района ВНР(б)  
и райсовета Горьковской области  
Выходит 1 раз в неделю  
по четвергам  
Цена номера 15 копеек.

## Ремонту тракторов — боевые темпы

Немалую помощь колхозам прилагают в текущем году сельхозтехники и машинно-тракторные станции. В результате большинство колхозов успешно справляются с поставленными работами и добились повышения производительности.

Годовой план тракторных работ МТС выполнены на 123,9 процента. 15 тракторных отрядов своим годом заданиями перевыполнены. Хорошо МТС спрямилась с весенними работами, с колхозной борьбой зерновых, завершила государственный план подъема яибы. Эти результаты достигнуты благодаря хорошей подготовке и весне, качественным ремонта тракторов, за что колхозы МТС было вручено переходящее Красное Знамя Наркомата ССР.

Успешно закончил сельскохозяйственный год, МТС сейчас приступила к осенне-зимнему ремонту тракторов и других машинной техники. Перед работниками станции поставлены большие и ответственные задачи — подготовка к весне новых машин так, чтобы в новом 1945 году помочь колхозам добиться еще большего повышения уровняности, дать стране как можно больше хлеба, картофеля и других сельскохозяйственных продуктов.

Начало осенне-зимнего ремонта показывает, что МТС в основном тщательно подготовлена к ремонту. Кафры удачно сконструированы, монтажные разборки по узлам. Применяется бригадное деление, каждый тракторист непосредственно участвует в ремонте своей машины, что помогает качеству ремонта. Особое внимание уделяется запасным частям. По опыту прошлых лет в МТС широко применяется реставрация и изготавливание запасных частей на месте.

Успех ремонта зависит от организации массово-политической работы. Организации доказывают, что три раза в месяц выпускаются стенгазеты, открыты красный уголок, вылезены антиагитаторы. Разворачивается социалистическое соревнование. Для обслуживания ремонтных рабочих открыта столовая.

По наряду с этим имеются и существенные недостатки. По плану в IV квартале должно быть стремительно 25 тракторов, но на сегодня их ремонта вышли лишь две машины, тогда как 3 трактора надо было отремонтировать еще в октябре. Не полностью поступили на ремонт и тракторы, часть которых еще находится в пути. Из-за неподготовленности тракторного стапеля задерживаются плюсами портней, нет достаточного количества чукра.

Ремонт тракторов и всех сельскохозяйственных машин МТС — дело большой государственной важности. К выполнению этого задания надо отнести со всей серьезностью.

## О ходе выполнения плана льнозаготовок в районе

Решение бюро РК ВНР(б) от 18 ноября 1944 года

Бюро района ВНР(б) отмечает, что первичная обработка льна и сдача альнондродии государству в колхозах района проходит неудовлетворительно. На 18 ноября сдано государству всего лишь 30 тонн льнотрестом и 2 тонны льноположения. При работе трестом и сдаче льноположения приступило только 28 колхозов. Из инженеров в районе 3-х машин Сергеева и 5 машин Антонова работают всего лишь 2 льнодумки.

Уполномоченный заготовки т. Белов, находящийся районом, пришел к выводу, что Несторов недостаточно применял мер к организованной переработке в сдаче льнотресту государству. В результате чего в Шадринске, Будыкшинском и Тюменском колхозах льнотрест с 25 декабря до сего времени не ополнялся, а в Балашинском колхозе, с 16 декабря льнотрест не вырабатывался, в тоже время председатель сельсовета т. Зиминский в заключительной сессии по уборке сообщил, что в Балашинском льнотресте весь льнотрест находился в рядах и в консах.

Несмотря на такое положение с льнозаготовками, наружные организации и сельсоветы председатели колхозов до сих пор не выработали никаких мер по расчистке льнотреста, передаче сдаче льнотреста заинтересованым организациям. Никаких мер не применят.

Такое положение ставит под угрозу срыва сверхзадачи по выполнению плана льнозаготовок Бюро РК ВНР(б) постановляет:

1. Председателю Калустинки.

Секретарю РК ВНР(б).  
В. Панков.

## Районное совещание по льну

На заседании районное совещание национального, советского и колхозного актива, обсудившее локальную секретаря района ВНР(б) тов. Кудымкин о ходе переработки и сдаче льнопродукции государству. Докладчик народных депутатов доложил: непрерывная картина в деле выполнения этого национального мероприятия. Большинство льнодумок в переработке льна не готовы. Доказало это и существоование идейности. К ручной обработке льна не приступлено. Нарядные организации, сельские советы и управление колхозами льнозаготовки начали на самого. В результате этой приступкой беспечности в сдаче льнопродукции государству приступили все колхозы района с привлечением всего колхозов.

При этом т. Шумягин подчеркнул председателю Шадринского колхоза тов. Малышев, Балашинского тов. Носиков, Красногорского тов. Кузькин и многих других.

После выступления секретаря района ВНР(б) тов. Найденова совещание пришло к обращению ко всем колхозам и сельским советам района.

Таким образом, в районе льнозаготовки начались работы по ликвидации недостатков, выявленных нормами перевыполнения по льну.



СЛАВА СТАЛИНИСМУ АРТИЛЛЕРИСТАМ

МАСТЕРАМ МОГУЩЕГО СОВЕТСКОГО ОГНЯ!

Рисунок художника Г. Балашова.

## На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время

с 15 по 21 ноября 1944 г.)

Наши войска, после мощных ударов артиллерии, прорвали широкое переднее укрепление в узкой части южной оконечности села и, разгромив наступление, с уверенностью взяли село. В исходе 21 ноября из южной оконечности села оставшиеся в руках противника оставались недобрыми пиджаки до 7 километров в глубину.

Авиация Краснознаменного ВВС Балашевского фронта 19 ноября нанесла удар по горам на территории Ложки с южной оконечности села. Сопровождавшие оставшиеся в руках противника 20 ноября Саратов (Зильд). Потом они дали неоднократных попыток и дважды горожанам прорвались в город. Потом были разбиты три танковые группы, одна сторожевой корабль и одни быстроскоростные десантные баржи.

В Венгрии наши войска с боем прорвались и продвинулись вперед. Сорвавшись в район города Ибрец, крупные силы пехоты и танков, прорвались вперед, овладевши городом. Советские части совершили обходной маневр, прорвавшись к городу и, в результате успешного боя 45 минут, овладев городом и захвативши ее властей Ибрец.

Ожесточенные бои проходили на подступах к городу Ибрец. Несмотря на это, город был взят. К исходу дня советские войска овладели городом. Разведчики, одни из которых бывшие жители Сомлы, выяснили, что город был взят в результате успешного боя 45 минут, овладев городом и захвативши ее властей Ибрец.

На других участках фронта наши разведчики и разведчики, выяснили, что город был взят в результате успешного боя 45 минут, овладев городом и захвативши ее властей Ибрец.

За время с 14 по 20 ноября наши войска на всех фронтах подняли и уничтожили 137 немецких танков. В воздушных боях и сбоях зенитной артиллерией сбита 131 самолет противника.

## Новая МТС

В нашем районе организуется новая МТС, с центром в селе Балашево. Она будет обслуживать колхозы Вадимовского, Шадринского, Погожевского, Ильинского, Шургомского, Нытвенского, Еланского и Благовещенского сельсоветов.

Сейчас заканчивается отвод

земель под сады усадьбы МТС, где

будут размещены мастерские, бани, гарнитуры, сараи и другие здания.

В ближайшее время на участке, занятом в 1944 году лесопарком той же МТС должны оказать большую помощь колхозам, которые она будет обслуживать,

## На доклад и приказ вождя ответствии конкретными делами

Состоившиеся на всех рабочих собраниях партийных актива обсудили доклад секретаря райкома ВКП(б) тов. Павлова о докладе в центральные телерадио Ставки и очередных задачах национальной партийной организации.

Выступавшие в прениях подчеркнули, что «наши конкретные задачи и приказы тов. Ставки на начальном поисковом пути к утверждению имеющихся в работе парторганизации недочетов».

Обсуждались выступающими узловые вопросы выполнения первых задач в области заготовок сельскохозяйственных продуктов, а также и других государственных мероприятий.

А эти недочеты в работе еще много. Работу до конца не выполнили планы лесозаготовок, затянула сдачу картофеля и свеклы, отстал в выполнении плана по изъятию засухи семян, срывается выполнение финансовых планов по развитию животноводства.

### Об обращении членов Владимирского колхоза, «15 лет Октября», Шадринского сельсовета, о досрочном выполнении плана лесозаготовок

Постановление бюро райкома ВКП(б) и исполнкома Воскресенского райсовета от 17 октября 1944 года

Учитываяность плана сплошного лесозаготовления для дальнейшего выполнения плана лесозаготовок по железодорожному транспорту—по заготовке в I квартале и вывозке в II квартале 23 февраля 1945 года.

2) Предложить секретариатам первичных парторганизаций и председателям колхозов сельсовета, выслушавших с обращением всем колхозникам и колхозникам Воскресенского района, бюро райкома ВКП(б) и исполнкому райсовета постановили:

1) Поддергать обращение членов Владимирского колхоза «15 лет Октября», Шадринского сельсовета о досрочном выполнении плана лесозаготовок.

Председатель исполнкома района наложил на себя

надежки.

### Досрочно выполним план лесозаготовок

#### для железнодорожного транспорта

Обращение членов Владимирского колхоза, «15 лет Октября», Шадринского сельсовета,

ко всем колхозникам и колхозницам Воскресенского района.

Учтываяность плана сплошного лесозаготовления для дальнейшего выполнения плана лесозаготовок по железодорожному транспорту, доставляемому для дальнейшего поиска, нужно отметить, что колхоз должен выполнить 400 кубометров и 875 кубометров влаги из собственной территории.

В исторический праздник октября мы подаем этот призыв к народу работы, задачи, задачи мыльно, а не мы им сделали для советской армии.

Наш колхоз все сельскохозяйственные работы закончила своевременно, в установленные производственным планом сроки; выполнил все планы промышленных областей, связанные с планом по изъятию засухи семян, в фонды победы Красной Армии.

375 пудов хлеба и 175 пудов картофеля, рассчитанные по всем видам денежных выплат, единовременно все члены артели купили за наличные средства на 13 тысяч рублей билет 4-й категории на денежно-вещевой лотереи; полностью обеспечены хоромы.

По поручению фабрики обращение обработано подписями: председатель колхоза Шамин, бригадир Кульков, члены колхоза Веселкова, Ярунина, Кулькова.

Собрание решено провести во всех партийных организациях, а также в колхозах, на предприятиях и в учреждениях района собраний и через заседания советов колхозов и приказа том Ставки о соединении каждого труженика.

Вместе с этим опередить задачей, которая поставлена перед всей партийной организацией района, это: полностью изыскать в ближайшие дни план лесозаготовок и картографировать; к 5 декабря заключить смету льна государству; к 1 января 1945 года закончить засуху семян; во второй половине января 1945 года выполнить план лесозаготовок для Горьковской железной дороги; выполнить финансовый план IV квартала к 30 декабря и т. д.

Задача каждого большевика—бюджету развернуть работу на выполнение решения районного партийного собрания и ответить на доклад и приказ нашего вождя конкретными действиями.

## Сила соревнования

Лесхозу Усманского и Воскресенского лесничества и лесхозу соревнуется за лучшее проявление производственных кернератов и успехи каждого труженика и первенство в соревновании и выходят победителями. Позади этого председателя соревнования висит надпись, что Усменское лесничество и за этот раз выиграло и первенство во всех соревнованиях по лесным, лесохозяйственным и пропагандистским мероприятиям и заняло первое место в системе Всесоюзного лесхоза.

В результате соревнования выросли замечательные виды спорта и удивительные, как т. Никитин, Лукин, Зверев, Балакина, Позеев, Сукин, Жуков, Котюк. Благодаря применению своего лесохозяйственного агрегата лесничество добровольно выиграло лесохозяйственные соревнования, спонсируемыми при этом сильнейшими трудами.

Наша методика работы: разработка производственного процесса, проведение техники, ежемесячное проведение производственных соревнований, где происходит обмен опытом работы, первенство в производственном выпуске стендов и т. д. Все это решает успех в соревнованиях.

Разумеется, что в нашей работе имеется еще и ряд недостатков. Нам нужно шире развернуть проходные руки, увеличить выпуск ширпотреба, обратив особое внимание на земледелие.

Министр сельского хозяйства СССР Громов на заседании съезда сельхозтоваропроизводителей СССР высказал мнение, что большая часть села была вынуждена им по нему изыскать новую или старую. Многие из них представили собой пограничный отрывок на субботнике общественно-политической жизни. Вместе с тем Крылов, как подлинный писатель, давая в своих произведениях художественные образы и картины огромной обобщающей силы. Он бесподобно выражал такие пороки, как лень и склонность к ложности, невежество и язвы.

Взгляды Крылова неизменно на протяжении всей его жизни и творчества. В стихотворении между «священником» и «волхвом» забытыми и сильными, между наивными трутнями и наглыми тряпичниками, между народом и его угнетателями.

Иван Андреевич всегда был на стороне народа. В своих сбоях он неизменно находит на заслуженных «ворищах» и в особенности на больших «волхвах» народного двора. Он берет линии-тагиры и медведи, альчных волков и хитрых лис. Правда, этот автор сам указывает, что под ними скрывается. Это—несправедливые судьи, корпоративные и продажные чиновники, наглые грабители, прокураторы. Пользуясь басенами иносказаниями, Крылов в ряде произведений направляет остров своей злой и гненой ямы даже против самодержавия («Басни Крылова», «Письма о счастье» и другие).

Великий народолюбец Крылов не только показывал братьям народу и угнетению его нацизмом, но и выражал глубокую веру в народ. Он был уверен, что именно народные «зимы» являются основой, движущей силой общества в государстве. Это горячий убежденный писатель с особенной четкостью и прямотой выражался в своем языке и в своем языке в лирике.

Создатель величайшего народного письма, Иван Андреевич умер 21 ноября 1944 года, окруженный славой и народной любовью. В наше время его было переиздано в многие десятки изданий. Крылов, великий русский баснописец, Крылов заслуженно является также и величайшим баснописцем мира.

Отв. редактор  
Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ.

## Великий русский баснописец

(К столетию со дня смерти И. А. Крылова)

В ЕДИНЫЙ русский баснописец Иван Андреевич Крылов родился в 1769 году. С началом своей литературной деятельности он писал сказки и стихи и лишь в сорока годах жизни стал баснописцем. Но басни являлись вершиной его творчества.

Пушкин называл Крылова «по всем отношениям самым народным нашим поэтом». И действительно, в его баснях—доходящих и общедоступных—изображен дух нашего народа, показана жизнь миллионов масс когда-либо спроса у баснописца, почему он пишет только басни, он отвечает: «Этот род поэтам каждого его читают и слушают дети».

Знаменный критик Белинский подчеркивал, что басни Крылова—«не просто басни, это поэзия, комедия, исторический очерк, эпическая сказка, словом, что хотят, только не просто басни». В большинстве случаев сатира и юмор в его баснях поднимают самой жизнью животновреиниц забобоновскую соревнований.

Соревнования прямо указывают, что большая часть села была вынуждена им по нему изыскать новую или старую. Многие из них представляют собой пограничный отрывок на субботнике общественно-политической жизни. Вместе с тем Крылов, как подлинный писатель, давая в своих произведениях художественные образы и картины огромной обобщающей силы. Он бесподобно выражал такие пороки, как лень и склонность к ложности, невежество и язвы.

Басни Крылова неизменно на протяжении всей его жизни и творчества. В стихотворении между «священником» и «волхвом» забытыми и сильными, между наивными трутнями и наглыми тряпичниками, между народом и его угнетателями.

Иван Андреевич всегда был на стороне народа. В своих сбоях он неизменно находит на заслуженных «ворищах» и в особенности на больших «волхвах» народного двора. Он берет линии-тагиры и медведи, альчных волков и хитрых лис. Правда, этот автор сам указывает, что под ними скрывается.

Это—несправедливые судьи, корпоративные и продажные чиновники, наглые грабители, прокураторы. Пользуясь басенами иносказаниями, Крылов в ряде произведений направляет остров своей злой и гненой ямы даже против самодержавия («Басни Крылова», «Письма о счастье» и другие).

Великий народолюбец Крылов не только показывал братьям народу и угнетению его нацизмом, но и выражал глубокую веру в народ. Он был уверен, что именно народные «зимы» являются основой, движущей силой общества в государстве. Это горячий убежденный писатель с особенной четкостью и прямотой выражался в своем языке и в своем языке в лирике.

Создатель величайшего народного письма, Иван Андреевич умер 21 ноября 1944 года, окруженный славой и народной любовью.

В наше время его было переиздано в многие десятки изданий. Крылов, великий русский баснописец, Крылов заслуженно является также и величайшим баснописцем мира.

На снимке: Иван Андреевич Крылов (1769—1844), баснописец, писатель, создатель басни.

Басни Крылова являются не только «личным» народным письмом, но и народным письмом, которое не делает широкой, и слышишь шум с его словами. Эти слова сохраняют всю свою силу и в наше время, в дни войны с гитлеровской Германией.

В произведениях баснописца ярко отражены также положительные народные воззрения и идеалы. Любовь и родине и верность ей, щедрость и доброжелательность, честолюбие и добродетель, в труде и таланте, в чистоте и славе, в любви народу и налье народу—вот то искусства и славьства, которые внушил Крылов читателю. Это придает его басням большое практическое значение и в наше время.

Глупого народника по своему духу, басни Крылова являются народными и по своей форме. Литературный язык в них сложен с живой народной речью, с народными словечками, «крылатыми» выражениями, пословицами и поговорками. В свою очередь, очень милое выражение из крылатых басен, как известно, стало нарицательным пословицами.

Рядом с великим баснописцем, Белинский писал: «Слаза Крылова все будет расти и пышеться, и народная расквартируется в ее залах и коридорах». Правда, Крылов читатель не внушил ему уважения звучной и проницательной языком. Правда, Крылов в ряде произведений направляет остров своей злой и гненой ямы, даже против самодержавия («Басни Крылова», «Письма о счастье» и другие).

Великий народолюбец Крылов не только показывал братьям народу и угнетению его нацизмом, но и выражал глубокую веру в народ. Он был уверен, что именно народные «зимы» являются основой, движущей силой общества в государстве. Это горячий убежденный писатель с особенной четкостью и прямотой выражался в своем языке и в своем языке в лирике.

Создатель величайшего народного письма, Иван Андреевич умер 21 ноября 1944 года, окруженный славой и народной любовью. В наше время его было переиздано в многие десятки изданий. Крылов, великий русский баснописец, Крылов заслуженно является также и величайшим баснописцем мира.

Отв. редактор  
Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ.

Заводскому музеюмаксуну Кооператорскому требуется на постоянную работу: грамотный бухгалтер, помощник бухгалтера, инженер-технолог, сварщик. Условия по соглашению.

Образцовый в отдел кадров межрайонного: д-р. Буслев, Глуховский сельсовет, Заводского района.

Дарница.